

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

24小时 新闻热线 15805370110

中国移动通信 CHINA MOBILE  
欢迎提供 新闻线索

24小时 新闻热线 15805370110

# 供热打压试水淹了业主新房

## 消协调解:物业赔偿其四分之三经济损失

本报济宁12月7日热线消息(记者 李倩) 运河盛世的业主宋先生买了一套房装修完后一直未入住。11月初,物业打压试水,宋先生新房中无人,暖气片跑水未能及时发现,造成墙面、地板、家具、沙发被泡。

“11月9日打压试水,11日我才发现,刚装修的新房被泡了足足两天。”12月6日,记者在济宁市消协见到运河盛世一号楼的业主宋先生。宋先生说,木地板是花386元一平方米铺的,商家承诺保修35年,质量特别好。

记者来到宋先生的新房。据介绍,房子去年就装修好了,一直没住,今年也没要暖气。没想到前几天还好好的房子就被泡成这样。“我也没接到物业的电话通知,11月11日,刚进楼梯口我就看到,黄色的污水从室内流出。当时我就慌了,打开防盗门一看,室内全是黄色的脏水。客厅东面靠暖气片的一面墙墙皮也被水喷得全部脱落。宋先生指着客厅内被水熏黄的暖气片说。记者看到,室内除了一间卧室的地板保留外,其余的地板全被取了下来,地上还放着几块浸泡变形的木地板。

该小区物业的刘经理说,复压的时候他们已经在小区门口和公告栏张贴了通知,要求家中留人。

经济宁市消协调解,该小区物业同意承担其四分之三的经济损失,共计1.5万元。由于打压试水时业主家中并未留人,应自行承担四分之一的损失。



爱心送给留守儿童

7日上午,济宁市高新区王因中心小学的留守儿童们开心地领到了新书包、铅笔盒。王因派出所的民警为孩子们送来了价值8000余元的文体用品和御寒衣物,还为他们安排了一次未成年人保护条例讲座。

本报见习记者 韩玉贤 本报通讯员 牛文县 摄影报道

追踪报道>>

## 救落井男童的好心人找到了

本报济宁12月7日热线消息(记者 陈鸿儒 见习记者 张新文) 6日,本报《今日运河》刊登了“四龄童失足掉入下水井 好心人仗义相救不留名”一文,被救男童的母亲希望通过本报找到救命恩人。7日上午,读者打来热线电话提供线索。记者根据读者提供的线索,找到了这位勇救落水男童的好心人。

7日上午,读者赵先生打来电话说,4日晚上救人的是他的同事王林,是二轻工业供销设备公司的职工,在单位的铁路专用线任副经理。5日,两人说话时,听王林说过头天救过人,妻子为他洗衣服的事,也没当回事。6日晚

上,赵先生看到了本报刊登的报道,就打来电话。

根据赵先生提供的电话,记者联系到了王林。王林介绍,当时天已经黑了,他看到小孩的母亲正在开电动车锁,小孩在井边跑动,突然就掉了下去。他赶忙上前,往井里一看,里面很黑,根本看不到孩子,于是想都没想就跳了下去,一把抓住了落水的男孩。由于井水很深,当时王林大腿以下都泡在水里。他踩着井壁上凸出的石块,把男孩托到井口,被上面的市民接了上去。

听说孩子的母亲想当面谢谢他,王林立刻谢绝:“这事谁碰到都会去救,有啥好谢的。”

## 邹城工商查处违规销售商 5台违规燃气灶被“灭”

本报济宁12月7日热线消息(记者 李倩 通讯员 张浩) 无熄火保护装置燃气灶国家早在2008年5月就明令禁止生产了,但仍有一些违规燃气灶摆上商店柜台。近日,邹城市工商局根据群众举报,将邹城一家违规销售商查处,5台在售的违规燃气灶被“灭”。

邹城胡女士介绍,她在厨房煮上稀饭后,去阳台洗了一件衣服的空,溢出的稀饭就将炉火浇灭了,客厅里充满刺鼻的燃气味。这表明胡女士购买的燃气灶没有遇到意外熄火时自

动关闭燃气阀的安全装置。胡女士随即向工商部门进行了举报。

邹城市工商局执法人员在胡女士购买的家电卖场发现,当事人王某正在销售的5台燃气灶都未安装熄火保护装置。根据《家用燃气灶具标准》规定,执法人员将5台该型号的燃气灶进行查处。经查,王某今年10月份,从济宁该燃气灶代理商那里以每台500元的价格,进了20台该型号燃气灶,以600元一台的价格出售。工商执法人员责令当事人立即停止违法经营,并作出相应行政处罚。

### 链接

如何挑选带熄火保护装置燃气灶?业内人士介绍,带熄火保护装置的产品在灶头上有两个针头,一个是点火针头,还有一个是自动熄火保护装置的感应针。选购时应现场试验,燃气灶用水浇灭后,如果不能在60秒以内自动切断燃气,就是不合格产品。



曲阜市张先生想建养鸡场,问国家有没有补助政策?  
济宁市畜牧局科技科:  
新建养鸡场国家暂时没有补助,2010年国家第一次实施畜禽养殖标准化试点工作,符合条件的企业可到当地畜牧局申请,审核非常严格,名额有限,公示无误后国家会补助25万元。必须先建后补,条件是养殖量1万只以上、布局规范合理、养鸡设备先进、离村庄和公路1千

米以外等,具体可拨打3290138咨询。

高新区王女士想开家政公司,问注册需要哪些条件?需要如何办理?

济宁市工商局审批中心:如果只有一个投资人最低需要10万元注册资金。王女士可先到工商局审批中心提交公司名称,通过审核后就可办理营业执照了。

值班记者 陈鸿儒